

сталинский орган Тайгинского РК ВКП(б) Райисполкома, Райпрофсовета

ПУТЬ

14 февраля 1933 г.

№ 19 (337)

ВХОДИТЬ ВО ВСЕ ДЕТАЛИ КОЛХОЗНОЙ ЖИЗНИ

Тов. Сталиным, в его исторической речи о работе в деревне, вскрыты крупнейшие недостатки партийной работы на селе.

Партийные ячейки колхозов и совхозов нашего района, руководствуясь решением тов. Сталина о работе в деревне и решениями последнего пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), должны по боевому перестроить содержание и методы своей работы примичительно к новой обстановке. В своей практической работе каждая ячейка села должна хорошо усвоить, что "переход в коллективному хозяйству, как преобразующей форме хозяйства, не уменьшает, а увеличивает наши задачи о сельском хозяйстве, не уменьшает, а увеличивает руководящую роль коммунистов в деле подъема сельского хозяйства" (Сталин).

Задача партийных ячеек деревни перестроить свою работу так, чтобы привлечь колхозы и совхозы политически и организационно-хозяйственно, помочь колхозникам вести свое хозяйство вперед на основе данных науки и техники" (Сталин).

Ячейки ВКП(б) на селе должны развернуть борьбу за создание беспартийного колхозного актива, памятуя, что "борьба партийно-комсомольского большевистского ядра за создание беспартийного актива в колхозах и изгнание антиобщественных элементов для завоевания большинства внутри колхозов и совхозов—является насущнейшей задачей в данный момент (из резолюции пленума ЦК и ЦКК ВКП(б)).

Партийные ячейки и каждый коммунист села должны стать организаторами и инициаторами в налаживании планирования в колхозном производстве, четкой организации труда, привлечения твердой трудовой дисциплины, овладения колхозниками агротехникой.

Наряду с этим партийные ячейки колхозов и совхозов должны усилить свою революционную бдительность, беспощадно разоблачать и изгонять классо-враждебные элементы, проникающие и проникающих в колхоз с целью развалить его.

Именно в этом направлении должны перестроить сейчас свою работу партийные ячейки колхозов и совхозов нашего района.

Каждая партийная ячейка, партийный работник на селе должен тщательно изучать все процессы, происходящие в колхозе, "входить во все детали колхозной жизни и колхозного руководства" (Сталин). А это возможно сделать лишь при условии правильной расстановки партийных сил, когда определены конкретные задачи каждого коммуниста, подняты на высоту авангардной роли и ответственность каждого коммуниста в деле колхозного строительства.

В бригаде, колхозе и совхозе надо завернуть партийно-массовую работу, обеспечить повседневную глубокую политическую работу среди колхозников и рабочих совхозов, разъяс-

нять все мероприятия партии и правительства. Каждый коммунист на селе, вооружившись указаниями тов. Сталина о работе в деревне, должен мобилизовать колхозные и рабочие массы против кулака-вредителя и прочих антисоветских элементов, проникших в колхозы и их союзников и агентов—лодырей, врачей, жуликов и воров.

Партийные ячейки села должны так перестроить методы и содержание своей работы, чтобы на основе директив партии и правительства обеспечить своевременную и хорошую подготовку к первой большевистской весне второй пятилетки. Обеспечить скорейший сбор семян, их сортировку, своевременно отремонтировать сельскохозяйственный инвентарь, создать и закрепить постоянные производственные бригады в колхозах—это основная задача партийных ячеек в подготовке к весеннему севу.

Перестройка партработы на селе должна обеспечить полное выполнение каждым колхозом и совхозом заданий правительства и его постановлений о селе, об агромимуме, об урожайности и т. д.

Наша парторганизация, мобилизуя массы колхозников и рабочих против вредительской работы антисоветских элементов, пронесших в колхозы и совхозы, должна решительно очистить свои ряды от переродившихся, разложившихся, лодырей и жуликов с партбилетами в кармане.

Перестроив партработу в деревне примичительно к новой обстановке и осуществляя указания тов. Сталина, Тайгинская парторганизация обеспечит своевременное и полное выполнение плана весеннего сева, обеспечит решительное повышение урожайности в нашем районе.

О введении сплошной очистки семенного материала зерновых культур на территории Зап.-Сиб. края в весеннюю сельско-хозяйственную кампанию

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО КРАЕВОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА

Г. Новосибирск 8 февраля 1933 г.

На основании положения об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года (собр. узак. № 17) президиум Запсибиркрайисполкома, в целях поднятия урожайности в крае, постановляет:

1. Ввести повсеместно на территории Западно-Сибирского края обязательное стопроцентное сортирование и очистку посевных семян зерновых культур в совхозах и колхозах, МТС и в хозяйствах единоличников.

2. Трирование семян закончить к 1 марта 1933 г., предложив Крайземуправлению в декадный срок дать по районам календарный план исполнения, а райисполкомам установить календарные сроки для совхозных, колхозных и единоличных хозяйств.

3. Предложить райисполкомам орга-

ны включить в календарный план исполнения обязательных постановлений о севе на 1933 год, введение сплошной очистки семенного материала зерновых культур в колхозах и совхозах, а также членов правления и бригадиров в колхозах, что их первейшей обязанностью является сломить всякое проявление кулацкого саботажа и вредительства, которые еще могут повториться в ряде районов во время сбора семян или в время сева, причем всякое снаряжение к врагам народа, саботирующим сев будет рассматриваться, как помощь с их стороны кулакам и контрреволюционному вредителю" (из решения СНК и ЦК ВКП(б) от 23 января 1933 года).

Положив в основу своей работы директивы партии и правительства мы обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам Тайгинского района полностью и верок выполнить эти директивы. Проведение и организацию 4-го большевистского сева поставить на рельсы соревнования и ударничества. На 10 февраля наш колхоз к севу готов, заключает соцдоговор с колхозом "Красная Москва" Пачинского сельсовета и "Новая Дружба" Б-ямского сельсовета на лучшую и свое временную подготовку и проведение весенней сельско-хозяйственной кампании.

Обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам нашего района после довательности нашему примеру, в кратчайший срок закончить подготовку к севу и вступить в социалистическое соревнование между колхозами и бригадами на лучшее проведение подготовки весеннего сева, на обеспечение поднятия урожайности наших социалистических полей.

Колхозники колхоза "14 лет Октября" Быков, Тимофеев, Ульянов, Сосин, Зубалин, Дроzdov (всего 31 подпись)

ВСТРЕТИТЬ ВЕСЕННИЙ СЕВ В ПОЛНОЙ ГОТОВНОСТИ

Мы, колхозники колхоза "Красный луг" Ботьевского сельсовета, обсудив постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР об обязательной поставке хлеба государству, считаем это постановление правильным и своевременным.

Это решение партии и правительства направлено на улучшение организационно-хозяйственное укрепление колхоза, на повышение урожайности. У каждого колхоза и каждого колхозника есть теперь большой интерес к подъему урожайности и улучшения организации колхозного хозяйства.

Проработав постановление партии и правительства, мы берем на себя обязательство:

Повысить урожайность полей путем удобрения почвы и правильной ее обработки. Вести правильный севооборот. Закончить ремонт сельхозинвентаря к 1 марта.

В нынешний весенний сев мы встретим лучше чем в прошлом году. Выедем на поле с исправным инвентарем и здоровой лошадью.

По поручению колхозников старшин.

ВСЕМ КОМИТЕТАМ, ЯЧЕИКАМ И ЧЛЕНАМ ЗАПАДНО-СИБИРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВЛКСМ

ОБ ОТЧЕТАХ И ПЕРЕВЫБОРАХ СОЮЗНЫХ ОРГАНОВ

Западно-сибирская краевая комсомольская организация, под твердым большевистским руководством Крайкома ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ, к начинаящейся отчетно-перевыборной кампании союзных органов пришла с значительными успехами. По-большевистски борясь за генеральную линию партии, оказывая боевую помощь партии в борьбе за создание на востоке страны — второй угольно-металлургической базы, за социалистическое преустройство сельского хозяйства и организационно-хозяйственное улучшение колхозов, краевая комсомольская организация еще больше инициировала свою классовую боеспособность, еще теснее сплотила свои ряды вокруг партии, ее ленинского ЦК, во главе с любым вождем и учителем мирового пролетариата. Сталинистам.

Очень-перевыборная кампания совпадает с началом первого года второй пятилетки — пятилетки построения бесклассового социалистического общества, поэтому она должна быть подчинена борьбе за выполнение грандиозных задач первого года второй большевистской пятилетки. Процагандируя международное значение успехов первой пятилетки, комсомольские организации города и деревни должны сосредоточить основное свое внимание на выполнение главных задач: энтузиазм, пафос нового строительства, «дополнив энтузиазмом, пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости» (Сталин); организации упорной борьбы за осуществление того, чтобы укрепить колхозы организационно, вышибить оттуда вредительские элементы, подобрать настоящие проверенные большевистские кадры для колхозов и сделать колхозы действительно большевистскими» (Сталин).

Вместе с этим отчеты и перевыборы союзных органов, как важнейший период в жизни и работе каждой комсомольской организации, должны стать мощным рычагом подъема деятельности организации также и в борьбе за дальнейшее развертывание социалистического соревнования, ударничества и поднятие авангардной роли комсомольцев на производстве за темпы и качество добычи угля, выплавки металла, выполнение измерителей ж.-д. транспорта, планов строительства, засыпки семифондов и правильное распределение доходов в колхозах, за боевую подготовку к весеннему севу, поднятие урожайности, борьбы с сорняком и укрепление шефства над конем, развитие производства товаров ширпотреба, советской торговли и улучшение снабжения трудящихся.

Решительно и безбоязненно развертывая большевистскую самокритику и поднимая политическую бдительность каждой комсомольской организации, каждого комсомольца, беспощадно очищая ряды союза от социально-чужих, примазавшихся, подпадающих под влияние классового врага и смыкающихся с ним оппортунистических элементов, необходимо в процессе отчетно-перевыборной кампании проверить способность и готовность каждой ячейки, каждого комсомольца, вести непримиримую борьбу с малейшими проявлениями оппортунизма, разоблачая его конкретных носителей и организуя силы масс комсомольцев, рабочей и колхоз-

ной молодежи на выполнение задач второй пятилетки и преодоление трудностей социалистического строительства.

Признаю, что звание комсомольца несовместимо с лодырем и прогульщиком и исходя из того, что прогульщик, лодырь с комсомольским билетом вреднее, чем любой беспартийный прогульщик, так как он дискредитирует комсомольскую организацию, подрывает ее авторитет перед беспартийными, комсомольская организация должна обеспечить немедленный перелом в борьбе с прогулками на фабриках, заводах, шахтах, особенно в борьбе с комсомольцами-прогульщиками, исключая их из рядов ВЛКСМ: воспитывая массы комсомольцев, рабочей и колхозной молодежи в духе коммунистического отношения к труду и соревновательной пролетарской дисциплины.

Краевой комитет обращает внимание всех организаций особенно деревенских на необходимость усиления их работы по марксистско-ленинскому воспитанию кадров актива всех комсомольцев, идеологической закалке своих рядов, национальному воспитанию масс и повышению троцкистской вооруженности членов организации в борьбе с классовым врагом — разгромленным, но не добитым кулачеством, основы которого расплывались и укрылись, накрыв маску «рабочих» и «крестьян», при чем кое-кто из них иролез даже в партию и комсомол и примирился с этим не в силах пойти в прямую атаку против советской власти действуют тихой сапой, — поджигает склады и ломает машины, организует саботаж. Организует вредительство в колхозах, в совхозах... (Сталин), избрав основной формой своей деятельности — организацию массового воровства и хищения государственного, кооперативного имущества и колхозной собственности.

Комсомольские организации ведут непримиримую борьбу с классовым врагом, за сохранность государственного и колхозного имущества — должны воспитывать в каждом комсомольце, молодом рабочем и колхознике, понимание того, что общественная собственность священа и неприкосновенна и что допускать воровство и хищение общественной собственности, — все равно идет ли дело о собственности государственной, или о собственности кооперативной и колхозной, — и проходить мимо подобных контрреволюционных безобразий, — значит содействовать подрыву советского строя, опирающегося на общественную собственность, как на свою базу» (Сталин).

Крайком обращает также особое внимание всех организаций на усиление работы в школах, организацию боевой помощи им со вторым всей рабочей общественности, борясь за качество учебы и соревновательную дисциплину в школе. Организовать массовую проверку выполнения указаний партии о пионеризации, обеспечив ее лучшими кадрами подняв политическое воспитание пионеров, насытив большевистским содержанием работу отрядов.

Перевыборная кампания должна обеспечить дальнейший рост военно-оборонной работы комсомола разностороннего военного обучения комсомольцев, рабочей и колхозной молодежи укрепление шефства над военно-воздушным и морским флотом,

УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК БОРЬБЫ ЗА ЛЕС

Квартальный план лесозаготовок выполним к 15 марта
ТАК ЗАЯВILI УДАРНИКИ — КОЛХОЗНИКИ, КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ КОЛМОГОРОВКИ

Мы, партийцы и комсомольцы ячеек ВКП(б) и ВЛКСМ и колхозники Колмогоровского сельсовета — обьявляем себя ударниками по выполнению плана лесозаготовок и вызываем на соревнование ячейки ВКП(б) и ВЛКСМ и колхозников Щемиловского сельсовета по следующим показателям:

1. Выделить из партактива и комсомольской ячейки по 2 человека и от сельсовета одного человека старшими бригадирами до конца выполнения плана лесозаготовок на Колмогоровский заготпункт.

2. Выделить на лесозаготовки 35 процентов имеющегося числа рабочей и гужевой силы и выслать не позднее 10 февраля.

3. Развернуть массово-разъяснительную работу среди единоличников, а властно уклоняющихся от лесозаготовок подвергать осуждению общественного мнения.

4. Регулярно делать выезды ответственной сельпятерки на лесозаготовки и проводить там производственные совещания, массовую работу среди колхозников, единоличников, работающих на лесозаготовках.

5. Обязуемся основную работу по выполнению плана 1-го квартала лесозаготовок выполнить к 15 марта 1933 года.

6. Ход выполнения взятых обязательств освещать в газете „Сталинский Путь“.

ВЛКСМ Киселев. Сельсовет Веселов. От колхозов Безус, Котей.

ЛЕСОРУБЫ И ВОЗЧИКИ 10 КИЛОМЕТРА ВКЛЮЧИЛИСЬ В УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

ДОЛЖЕНКОВ И ШАРШАВИН ТОРМОЗЯТ РАБОТУ

Бригады лесорубов и возчиков пункта 10 километра обсудив состояние лесозаготовок на пункте включились в штурмовой месячник «борьбы за лес»

Лесорубы и возчики дали обязательство ликвидировать прорыв по вывозке и заготовке леса.

На пункте на 10 февраля вывезено леса 14 % и заготовлено 39 % квартального задания.

Причины срыва плана по вывозке и низкий процент заготовок кроются в слабом руководстве на пункте.

Партийная и комсомольская ячейка и профорганизации пункта не организовали соревнования и ударничество, заключенные договора по соревнованию остаются бездейственными.

Культурно массовая работа среди рабочих совершенно отсутствует трудовая дисциплина на пункте слабая. Совершенно отсутствует борьба с прогульщиками, и администрация

пункта даже подтверждает прогульщикам. До сегодняшнего дня ни к одному прогульщику администрация не применила постановление правительства о борьбе с прогулами следствием этого прогулы растут с каждым днем.

Общественное питание на пункте поставлено из рук воин плохо. В обеды рабочим подают капусту целины не рублеными листами без всякой приправы.

Заведывающий столовой Шаршавин в силу своей не разворотливости довел общественное питание к срыва. Запас продуктов исчисляется нескользкими днями. Шаршавин 6-7 и 8 февраля выехал на заготовку продуктов и в течение 3-х дней заготовил 5 банок бобовых консервов и несколько мешков мерзлой картошки.

Прораб пункта Долженков улучшение общественного питания считает делом одного заведывающего столовой.

П. Т-ко.

МЫ ВЫЗЫВАЕМ МОРКОВКИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

Мы, колхозники колхоза «Красная Москва» Пачинского сельсовета, проработав статью в газете «Сталинский Путь» о прорыве в выполнении плана лесозаготовок в Тайгинском районе и учитывая важность строительства Урало-Кузнецкого Комбината, решили:

Откомандировать на лесозаготовки не менее 40 процентов всей имеющейся рабочей и тягловой силы и закрепить ее до конца ликвидации прорыва, берем на себя обязательство ежедневно перевыполнять нормы выработки с сохранением тягловой силы.

Вызываем Морковкинский сельсовет на эти же показатели.

По поручению колхозников Дурыманов. Кочетов.

связи с Красной армией подъем и развитие физкультурного движения в крае, борьба за максимальную сдачу комсомольцами норм по комплексу «ГТО» и на значок «Ворошиловский стрелок»

Отчеты и перевыборы союзных органов должны пройти под знаком решительного выдвижения новых кадров актива из числа лучших ударников предпринятий, колхозов и совхозов, преданных партии и обес печивающих правильное проведение ее генеральной линии, умеющих по ленински ориентироваться в обстановке, умеющих по большевистски преодолевать трудности и способных быть действительными руководителями масс в борьбе с разгромленным но окончательно не добитым кулачеством и его агентурой.

Краевой комитет призывает всю краевую комсомольскую организацию развернуть широкую пропаганду и изучение решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б) и новых исторических указаний тов. Сталина еще теснее сплотиться в борьбе за боевую реализацию этих решений, за генеральную линию партии, ее ЦК во главе с величайшим соратником Ленина — тов. Сталиным поднять бдительность и боеспособность в сех своих аванье в борьбе на два фронта — против правого оппортунизма, как главной опасности и «лево» оппортунистических извращений, против контрреволюционного троцкизма, троцкистской контрабанды, гнилого либерализма и промыречества к уклонам от ленинизма. Запсибирской ВЛКСМ.

НАСТОЙЧИВО РАБОТАТЬ НАД ДАЛЬНЕИШИМ УЛУЧШЕНИЕМ ГАЗЕТЫ „СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ“

Резолюция бюро Тайгинского РК ВКП(б) от 20 января 1932 года, по докладу редакции „Сталинский путь“

Заслушав доклад редактора газеты т. Иванова, о работе газеты бюро Райкома ВКП(б) отмечает, что за последние два месяца редакция газеты „Сталинский путь“, добилась коренного улучшения качества работы газеты.

„Сталинский путь“ действительно является боевым органом Райкома партии и развернул решительную борьбу с классово-чуждыми элементами, своевременно реагировал на вылазки классового врага и его агентуры правого, как главной опасности данного этапа и „левого“ оппортунизма и примиренчества к ним.

Газета своевременно организовала оперативную работу за выполнение показателей железнодорожного конкурса, за засыпку семян, за выполнение финплана, за улучшение состояния конского поголовья и за выполнение плана лесозаготовок.

Создан партийный отдел, в котором освещаются вопросы внутрипартийной жизни. Организована комсомольская страничка. Проведена значительная работа по организации и укреплению связи с рабселькорами, за два месяца сеть рабселькоров выросла с нуля до 212 человек, получили применение новые формы работы с рабселькорами (было создано 25 бригад печати, проведено два ряда и три слета). Организован отдел писем рабочих и колхозников.

Однако газета имеет еще следующие недостатки:

а) Слабо освещаются вопросы культурного строительства.

б) Совершенно не освещаются вопросы массовой работы профсоюзов и технической пропаганды на транспорте и цементном заводе.

1. В дальнейшей работе газеты „Сталинский путь“ бюро Райкома считает, что основными задачами должно быть:

а) Решительная борьба за повышение революционной бдительности и за еще большее сплочение рядов Тайгинской парторганизации вокруг Крайкома и РК ВКП(б) на основе борьбы за выполнение решений январского об'единенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), беспощадно разоблачая классового врага и его агентуру про-ых оппортунистов, „левых“ за-тищиков и примиренцев, борясь за изгнание классовых врагов из социалистических предприятий, колхозов и советского аппарата.

Систематически разоблачать те отдельные партийные и комсомольские ячейки и отдельных коммунистов и комсомольцев, которые смыкаются с классовым врагом. Вести борьбу за решительное повышение ответственности коммунистов в деле колхозного строительства; за правильную расстановку партийных и комсомольских сил в колхозах и совхозах; за перестройку и усиление партийно-массовой работы в бригадах, цехах заводов и транспорта, колхозов и совхозов; за усиление марксистско-ленинского воспитания. Развернуть подготовку к чистке партии.

б) В области производства и транспорта—сосредоточить главное внимание: на поднятие производительности труда, на снижение себестоимости, на овладение техникой, на выполнение производственных и транспортных планов первого года второй пятилетки, особенно должны быть выделены вопросы качества и борьбы с браком.

в) В области сельского хозяйства,

внимание должно быть сосредоточено: — на организационно-хозяйственном укреплении колхозов и совхозов; на поднятии урожайности их полей; подготовке к севу, (подготовка и хранение семян, ремонт с.-х. инвентаря, подготовка лошадей и разработка производственных планов); на овладение с.-х. техники; на выполнение планов—мяса, молока, масла и сыра; на улучшение ухода за скотом и на политическом укреплении МТС и совхоза.

г) В области торговли: — сосредоточить внимание на развертывание колхозной торговли и на проведение закона о мерах пресечения спекуляции.

д) В области рабочего снабжения: — внимание сосредоточить на борьбу с разбазариванием фондов, на организацию продовольственных баз и на улучшение работ столовых.

е) В области борьбы за финанс: — сосредоточить внимание на досрочном выполнении плана мобилизации средств и на соблюдении финансовой дисциплины.

ж) В области культурной работы: — сосредоточить внимание на улучшении качества работы школ и на полныйхват ликбезом всех неграмотных района.

з) В области профсоюзной работы: — сосредоточить внимание на широкое освещение в печати массовой работы профсоюзов.

2. Бюро Райкома обязывает редакцию газеты „Сталинский путь“ уделять еще большее внимание руководству стенных и многотиражными газетами. Организовать регулярную, не реже трех раз в месяц, дачу образцов стенных и многотиражных газет.

3. Бюро Райкома отмечает бирюкратическое отношение ряда хозяйственных и советских организаций к письмам и заметкам рабочих и колхозников, как-то: РайТПО и транспортная прокуратура в течение трех месяцев не ответили ни на одну заметку и письмо.

Кроме того имеет место со стороны отдельных ответственных работников района игнорирование печати, так на-

пример: Зав. РайЗУ Гришин запретил давать редакции сводки о засыпке семян, Зав. ОЭТ ж. д. района — Низинский отказался также дать нужные сведения под предлогом, что „у нас есть своя газета“, начальник электростанции выключил свет в типографии, работник ТПО Орлова не допустила рабкоровскую бригаду до работы, пред. Райпрофсожа — Макаричев сорвал слет рабкоров, зам. пред. Райпрофсожа Покорский дал согласие на проведение совместно с редакцией совещания председателей МК по шефской работе, и затем без всякого согласования с редакцией отменил совещание.

Бюро РК постановляет:

а) Предупредить председателя РайТПО Татарникова, транспортного прокурора Салатова, Зав. РайЗУ Гришина, Нач. ОЭТ Низинского.

Пред. Райпрофсожа Макаричева поставить вопрос особо на бюро.

б) В отношении начальника электростанции принять к сведению заявление т. Оборотова об устранении указанных ненормальностей.

В отношении т. Покорского и работника ТПО Орловой просить РКИ проверить факт их виновности и привлечь к ответственности.

в) Просить призыдium РайКК ВКП(б) обсудить вопрос на своем заседании об ускорении реагирования аппаратом РКИ на поступающие заметки и письма.

Предупредить руководителей партийных, советских и х. организаций, что если они не будут своевременно реагировать на заметки и письма рабочих и колхозников, бюро Райкома вынуждено будет предпринимать самые строгие меры взыскания.

4. Бюро Райкома обязывает все партийные ячейки, партколлективы цемзавода и партком депо решительно усилить свое руковоство низовой печатью укрепив редакции газет выдержаным парт. руководством.

Настоящее решение опубликовать в печати и проработать во всех ячейках ВКП(б) на открытых собраниях. Культпроспецу РК и редактору обеспечить ячейки докладчиками.

Кулака-вредителя и его агентуру — к уголовной ответственности

Остатки вулачества, разгромленного на основе силошной коллективизации, но еще окончательно не добитого, пролежавшего в колхозе „Память Ленина“ (Борисовский сельсовет) продолжительное время вели вредительскую работу, направленную на разложение колхоза. Кулаки со своими агентами—подкулачниками—председателя правления колхоза „Память Ленина“ Черновым и членами правления Андреяновым, расхищали колхозное добро.

Подкулачник Чернов, председатель колхоза „Память Ленина“ продавал общественных лошадей и коров. Деньги за 120 кг. проданного колхозного меда присвоил себе. Собранные с колхозников деньги по сельхознагоду и вступительные взносы—также присвоил.

Во время посевной кампании прошлого года Чернов колхозных лошадей давал кулакам, и вместе с ними пьянизовал.

Никакого учета колхозного инвентаря, имущества в колхозе не велось. В результате кулаки растаскивали колхозное имущество—саны, телеги, борону и т. д.

Подкулачник Андреянов член правления колхоза „Память Ленина“, пользуясь отсутствием учета имущества колхоза и своим служебным положением, за время уборочной кампании украл колхозного хлеба 27 п.

Подкулачник Чернов и Андреянов предаются народному суду по закону от 7 августа 1933 года.

В этом же колхозе во время зимней молотьбы подкулачниками Шишковым и Снежковым было организовано нападение на активистов Беляева. Тов. Беляеву были нанесены тяжелые побои.

Кулак Красносабаев среди колхозников вел антисоветскую агитацию против колхозного строительства.

Все эти классово-враждебные элементы представят перед пролетарским судом.

В ответ на попытки классовых врагов разложить колхоз, на общем собрании бедняков и середняков единоличников, обсудив решение пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), семь бедняцких и середняцких хозяйств вступили в колхоз „Память Ленина“; и вновь

Рейд бригад печати за улучшение колхозного животноводства

В КОММУНЕ „1 МАЯ“ УХОД ЗА СКОТОМ ОРГАНИЗОВАН ПЛОХО

Коммуна „1-го мая“ Н.-Тайменского сельсовета имеет крупного рогатого скота 93 головы, из них телят 16 штук, стельных коров 12 штук и отелилось 12.

Свиней в коммуне всего 130 штук, из них маток 40 штук, супоросных 10 штук и опоросилось всего с октября месяца 16 штук. Овец всего в коммуне 156 штук.

Скота много, но уход за скотом организован плохо.

Скотными дворами коммуна своей скот обеспечила не плохо. Для рогатого скота имеются дворы, для свиней свинарники. Овцы тоже есть куда определить. Но все же не смотря на это овцы в коммуне находятся вместе с крупным рогатым скотом, чего допустить никоем случае нельзя. И тем более есть овцы матки, которые должны скоро ягниться.

В скотных дворах порядка нет. В свинарниках не допустимо грязно. Иход за свиньями самый плохой. Уход за крупным рогатым скотом организован немного лучше, но похвастаться хорошим уходом коммуна не может, так как отход молодняка в коммуне составляет 16 процентов. А это уже само по себе подтверждает, что за снижение отходов молодняка, за правильный уход за стельной коровой правление коммуны не боролось. Животноводы и телятницы ухаживали за телятами и стельными коровами неправильно.

Кормом скот в коммуне не обеспечен. Сена для корма не хватает 400 центнеров в то время, как не убранного сена осталось 6 га. Кроме этого нормы корма для крупного рогатого скота не соблюдаются. Дают корм скоту без всякого учета, на глаз. Сочных кормов коммуна совершенно не имеет.

Организация труда в коммуне поставлена плохо. Имеется 2 бригады по уходу за скотом. Работает в них всего 17 человек. Но бригады эти не постоянные. Меняется люд в бригаде очень часто. Например из 17 человек работающих по уходу за скотом 13 человек работают всего по 6 месяцев и только 1 человек работает на этой работе выше года.

Натурой премировано ударников за выращивание молодняка не было. Коммуна не сумеет хорошо поставить работу, не сумела заинтересовать животноводов и бригадиров в этой работе.

Социалистическое соревнование и ударничество в работе по уходу за скотом отсутствует.

Бригада рейда вскрыла все эти недочеты, обсудила состояние животноводства на заседании правления коммуны. Часть недостатков, вскрытых бригадой, были сразу же на месте устраниены.

На заседании правления животноводы, бригады и в целом правление обузались все имеющиеся недостатки в работе изжить в трех дневный срок.

Бригада рейда печати Милещин, Сонолов и Котиев.

организуется в Борисовском сельсовете пять колхозов.

Единоличники, бедняки и середняки Борисовского сельсовета в своем решении сказали, что только путем колективного ведения хозяйства, под руководством ВКП(б) воглаве с тов. Сталиным, можно изжить нужду и невежество и окончательно сокрушить кулачество.

Райпрокурор Шишкин.

УЛУЧШИТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРУДЯЩЕГОСЯ ЗАЙМАДЕРЖАТЕЛЯ

Охватить подпиской на заем „4 завершающего года пятилетки“ не подпи-
савшихся рабочих, служащих, колхозников и единоличников-крестьян

С 10 по 20 февраля проводится „день обслуживания займодержателя“. Это мероприятие имеет крупное политическое значение для поднятия заинтересованности широких масс трудящихся в выгодах наших займов.

Нередкие бывают явления, когда займодержатели особенно на селе, годами не проверяют по тиражным таблицам свои облигации, не срезают и не предъявляют к уплате купоны по процентным выпускам займов. Много есть случаев, что рабочие имеют закрепительные талоны на заем „3-й решающий год пятилетки“, а облигации еще не получили.

Это явление можно обяснять тем, что до сих пор еще многие общественные и хозяйствственные организации не уделяли нужного внимания правильному обслуживанию займодержателей, считая это дело не имеющим большего политического значения.

Классовый враг, пользуясь этим случаем, пускает контрреволюционные слухи о том, что займы никакой пользы держателю не приносят, что выигрыш обман и т. д. Имеются факты, когда после такой кулацкой агитации отсталые трудящиеся продаются за бесценок облигации займов.

Задача „дня займодержателя“ —

глядно показать выгодность наших займов.

В период проведения этого мероприятия на предприятиях, в колхозах и т. д. надо организовать сплошную проверку по тиражным таблицам облигаций займов, находящихся на руках у рабочих, служащих, колхозников и всех трудящихся. В период „дня займодержателя“ надо организовать работу так, чтобы проверить облигации займа у всех трудящихся по всем прошлым тиражам облигаций займов.

На основе проведения проверки выигрышной должна быть развернута работа за полный охват заемом „4-го завершающего“ всех не подписавшихся на него рабочих, служащих колхозников, единоличников и кустарей.

Проведение „дня займодержателя“ должно быть тесно связано с предстоящим первым тиражем займов „четвертого завершающего года пятилетки“.

Коренным улучшением дела обслуживания займодержателей вовлечем новые сотни, тысячи трудящихся в ряды подписчиков на заем „4-го завершающего года пятилетки“.

С. И.

НА ДВА МЕСЯЦА РАНЬШЕ СРОКА ВНЕСТИ СРЕДСТВА ПО ЗАЙМУ

Союз финансово-банковых работников включился в декаду штурма по выполнению плана мобилизации средств, об'явленную райпрофсоветом

Мероприятия по оживлению работы в выполнении плана мобилизации средств по городу и селу были проработаны на общем союзном собрании. На собрании выделено 8 чел. членов союза для посыпки в деревню для развертывания массо-

вой работы по выполнению плана мобилизации средств.

Общее собрание финансово-банковских работников постановило досрочно уплатить деньги по заему 4-го завершающего года 5-ки сократить срок выплаты на 2 месяца.

Вызывают все коллективы города последовать нашему примеру.

Пред. МК Афонасьев.

ВЫБРОСИТЬ НА ЯРМАРКУ БОЛЬШЕ СЕЛЬХОЗПРОДУКТОВ И ТОВАРОВ ШИРПОТРЕБА

Задача торгово-кооперативных организаций в проводимой ярмарке заключается в том, чтобы выбросить на ярмарку—навстречу колхозникам и единоличникам с продуктами, больше промышленных товаров ширпотреба. Организовать торговлю этим товаром правильно, не допуская давки и очередей.

Для этого торговые организации должны готовиться заранее. Должны заранее обеспечить себя нужными товарами для ярмарки. Выделить и подготовить нужное количество весов для взвешивания сельхозпродуктов, продаваемых колхозниками. Выделить к этим весам весовщиков в помощь колхознику для реализации сельхозпродуктов. Заранее подготовить чайные, столовые на ярмарке для обслуживания колхозников и т. д.

Однако, торговым организациям нашего района уже вошло в систему невыполнение все эти мероприятия.

Это показала практика прошлых ярмарок. К организуемой 15 февраля ярмарке отдельные торгово-кооперативные организации тоже плохо готовятся.

Например ТПО имеет задание выбросить на ярмарку товара на 40 тысяч рублей. Имеется же на 12 февраля товаров только на 20 тысяч рублей. Вместо того, чтобы подготовиться как следует, выбросить на базар товара не на 40 тысяч, а на 80 и больше ТПО за ранее не обеспечивает даже задания.

Чайную оборудовать еще не начинали. Зав. отделом снабжения Дудченко занимается только формальной отпиской, а не делом. Райснаботдел предложил правлению ТПО оборудовать чайную зам. начальника района Татарников написал Дудченко согласовать вопрос оборудования чайной. Дудченко делает свое заключение и пишет опять в райснаботдел оборудовать чайную не могу нету меня франдов.

Этому бюрократическому отношению Дудченко в подготовке к ярмарке надо положить конец.

Чайная на ярмарке должна быть готова. Товаров на ярмарку надо выбросить не меньше задания ни на один рубль.

Бригада рабкоров,
Моисеев, Суворов, Грязев.

Адрес редакции: г. Тайга, Савиновский пер., д. № 7, Телефон 22. Прием платных объявлений в газету — в типографии Сибирской 31. Газета выходит дважды в месяц — в числах: 2, 4, 7, 9, 12, 14, 17, 19, 22, 24, 27 и 29. Рукописи не возвращаются. Выходные дни в редакции: 4, 9, 14, 19, 24 и 25.

Уполн. Райлито № 1—45.

ОБЛИГАЦИИ НАДО ВЫДАТЬ НЕМЕДЛЕННО

(Письмо рабочей Темшиной)

Я работаю в гор. Тайга в рабочей оттуда меня опять послали на молотовой. В 1931 году работала в ферму к секретарю. Секретарь послал опять вправление ЦРК к Иванову.

Иванов, наконец, мне ответил, что ваша облигация сдана в пользу молфермы.

После этого обратилась в РайККРКИ, отсюда дали письменное распоряжение на молферму Яшкино немедленно выдать облигацию. Я опять поехала в Яшкино, но те облигации которые мне полагались согласно закрепительных талонов, мне не отдали. Они предложили совсем другие, закрепительные взять обратно меня.

От редакции: Прокуратура должна немедленно расследовать факты мешничества и бюрократизма заставить молферму выдать облигации, а виновных в задержке отдать под суд.

ПЛАН ВЫПОЛНИЛИ

Колхоз имени Калинина, Колбихинского сельсовета по-боевому развернул работу по выполнению финансового плана первого квартала.

План мобилизации средств, как только был получен, сразу доведен до десятидворок и до отдельных колхозников. Члены финсекций, селькоры, финударники и колхозный актив по-боевому взялись за работу.

В результате развернутой работы

план мобилизации средств по нашему колхозу в 1065 руб. выполнен полностью к 26 января.

Вызывают остальные колхозы Колбихинского сельсовета последовать нашему примеру.

по поручению финударников Абросимов.

Врио. редактора Л. Сосенков.

ОБЪЯВЛЕНИЕ ТАЙГИНСКОГО РАЙФИНОТДЕЛА О НАЛОГОВОЙ РЕГИСТРАЦИИ

Согласно установленных НКФССР от 19 декабря 1932 года № 478 и 20 января 1933 года № ДОУ новых правил. О проведении налоговой регистрации Тайгинское Райфо предлагает:

1. Все предприятия, являющиеся плательщиками налога с оборота, бюджетных ведомств, специализированных и нетоварных операций, отчисление от прибылей, подоходного налога, магазинов, торгующих по коммерческим ценам, налога с кинотеатров, киноустановок, налог советских хозяйств.

2. Обязать все без исключения организации и отдельные предприятия, оперирующие в пределах района, вне зависимости от их подчинения (союзного, республиканского, местного) пройти регистрацию по месту нахождения: контор, отделений, филиалов, заводов, магазинов, лавок, палаток, складов и т. д.

3. Предприятия платящие налог с оборота

Союзное
Республиканское
Местное

По какому виду платежей

1. Название предприятия (полное и сокращенное)

2. Точный адрес предприятия

3. Если предприятие входит в состав обединения то какого, его точный адрес

4. Номенклатура изготавливаемых и продаваемых товаров.

1. 3. 5.

2. 4. 6.

5. С какого времени работает предприятие в данном районе

6. Какому ведомству подчинено предприятие

7. В каком кредитном учреждении имеется расчетный счет и № счета

8. Должность и фамилия сотрудника, ответственного по налогам и номер телефона.

Дата. Подпись.

6. Регистрация подлежат и телепредприятия, которые освобождены от налога в порядке изъятия льгот.

7. За невыполнение указанных правил налоговой регистрации будут подвергнуты установленной ответственности.

Зав. Райфо — Русанов.

Секретарь доходов — Афанасьев.

Утерянные и похищенные документы на имя:

Гусева К. А. — спр. о службе.
Последова А. И. расч. лист № 10283.

Никитина Н. Н. — спр. на получ. прод. карт.
Димитриеву П. П. расч. лист № 607—64.
Полтаева А. Я. удостов. личности справка о службе.

Считать не действительными.

г. Тайга, типография газ. „Сталинский путь“.